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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2021 

ATA NÚMERO TRÊS/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 19/21 - DMT - Criação de uma nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada 

em Carnaxide, alargada à Quinta da Nora: 

Deliberado aprovar a criação da nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada de 

Carnaxide, alargada à Quinta da Nora, que inclui os seguintes arruamentos: 

- Primeira fase / Zona um: 

 Estrada da Outurela (troço compreendido entre a Avenida do Forte e a Avenida Tomás Ribeiro) 

e Praceta António Boto. 

- Segunda fase / Zona dois: 

Rua Antero Quental; Rua Almeida Garrett; Impasse à Rua Almeida Garret; Rua Eça de Queiroz; 

Rua Tenente General Zeferino Sequeira (troço entre Rua Almeida Garrett e Avenida Portugal); 

Rua Almirante César Augusto Campos Rodrigues e Quinta da Nora e ainda a aplicação das taxas 

vermelhas e semanal aos arruamentos a tarifar, à luz das aplicadas nos restantes arruamentos da 

Zona de Estacionamento de Duração Limitada de Carnaxide (à exceção da Rua Vinte e Cinco de 

Abril). 

 

- Proposta nº. 20/21 - DMT - Criação de 3 novas Zonas de Estacionamento de Duração Limitada - 
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ZEDL Central Park (1), ZEDL Rua Estevão Lopes e envolventes (2) e ZEDL Junça (3): 

Deliberado aprovar a criação da Zona de Estacionamento de Duração Limitada, do Central Park 

(um), que inclui os seguintes arruamentos: 

- Rua Alexandre Herculano; Rua Jacinto Soares de Albergaria; Rua João Apolinário; Rua Central 

Park. 

A criação da Zona de Estacionamento de Duração Limitada da Rua Estevão Lopes e envolventes 

(dois), que inclui os seguintes arruamentos: 

- Rua Rodrigues Lobo; Rua dos Lusíadas (troço compreendido entre a Avenida Carolina 

Michaelis e a Rua Luís de Camões); Impasse à Rua Lusíadas (traseiras da Avenida Carolina 

Michaelis) e Rua Andrade Caminha; Rua João de Lisboa; Rua Estevão Lopes; João da Nova; 

Praceta Padre António de Andrade; Rua Domingos Fernandes (troço compreendido entre a 

Avenida Carolina Michaelis e a Rua Engenheiro José Frederico Ulrich). 

A criação da Zona de Estacionamento de Duração Limitada da Junça (três), que inclui os 

seguintes arruamentos: 

- Primeira fase: 

 Praceta Professor Alfredo Sousa. 

- Segunda fase: 

 Rua João Chagas (troço compreendido entre a Avenida Duque de Loulé e a Rua Quirino da 

Fonseca - troço perpendicular à Rua João Chagas); Rua Rodrigues Sampaio; Avenida Duque 

Loulé (troço compreendido entre a Rua Rodrigues Sampaio e a Rua Marcelino Mesquita); Rua 

Quinta da Maruja; Largo Carlos Botelho; Avenida Duque de Loulé (impasse a norte do “Elefante 

Azul”) e Rua Quirino da Fonseca (troço norte até à perpendicular de acesso à Rua João Chagas). 

- Terceira fase: 

Rua Doutor Mário Charrua (troço compreendido entre a Avenida João Chagas e a Rua Doutor 

Augusto José da Cunha); Rua Doutor Augusto José da Cunha e Rua Doutor José Pereira Falcão. 
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- Quarta fase: 

Rua João Chagas (restante troço) e Rua Quirino da Fonseca (restante troço). 

A aplicação das taxas vermelhas e semanal aos arruamentos a tarifar. 

 

- Proposta nº. 21/21 - DMT - Criação de uma nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada 

na Rua Ernesto Veiga de Oliveira / Alargamento da ZEDL da Fundição de Oeiras: 

Deliberado aprovar a criação de uma nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada, nas 

Ruas Francisco António da Silva, Raúl Lino, Ernesto Veiga de Oliveira, Dom António Luís 

Meneses, Francisco Roque Aguiar e Fundição (até ao entroncamento da Rua da Medrosa). 

A aplicação das taxas vermelhas e semanal aos arruamentos a tarifar. 

 

- Proposta nº. 22/21 - DMT - Criação de uma nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada 

em Oeiras - Alargamento da ZEDL da “Zona Histórica de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a criação da nova Zona de Estacionamento de Duração Limitada alargada da 

“Zona Histórica de Oeiras” aos limites correspondentes a poente a Rua José Diogo da Silva, a sul 

a Avenida Pedro Álvares Cabral, a nascente o viaduto do Espargal e a norte as Ruas Cândido dos 

Reis e Oeiras do Piauí. 

Que este alargamento prossiga, em fases distintas, permitindo que a primeira fase feche uma 

malha, contemplando os arruamentos já em Zona de Estacionamento de Duração Limitada, 

prosseguindo com a tarifação dos restantes arruamentos ainda não tarifados na Zona/Fase. 

A aplicação das taxas vermelhas e semanal aos arruamentos a tarifar. 

 

- Proposta nº. 23/21 - GCAJ - Aquisição de prédio urbano sito na Rua Parque Anjos, nºs. 10-A, 10-

B e 10-C, r/c dto., em Algés: 

Deliberado aprovar a aquisição, livre de ónus ou encargos, do prédio urbano sito na Rua Parque 
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Anjos, números dez-A, dez-B e dez-C, rés-do-chão direito, em Algés, correspondente à fração 

autónoma C - estabelecimento comercial com dois sanitários e arrecadação, descrito na Segunda 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número trezentos e cinquenta e seis, de treze de 

fevereiro de dois mil e quatro, da Freguesia de Algés e inscrito na matriz predial urbana com o 

artigo três mil duzentos e nove, da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada - Dafundo, pelo valor de cento e oitenta e cinco mil euros. 

 

- Proposta nº. 24/21 - GAEP - Plano e Orçamento e Grandes Opções do Plano para 2021, da 

“Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, EM” - Revogação da 

proposta de deliberação nº. 1012/2020, de 18/11 e sujeição a nova aprovação: 

Deliberado revogar a deliberação tomada a dezoito de novembro de dois mil e vinte, titulada pela 

proposta número mil e doze, de dois mil e vinte, bem como, aprovar o Plano e Orçamento para 

dois mil e vinte e um e as Grandes Opções do Plano para dois mil e vinte e um, incluindo o 

parecer do Fiscal Único, apresentados pela Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e 

Desportivos, Empresa Municipal e ainda submeter à Assembleia Municipal a presente proposta 

de deliberação e documentos anexos, para conhecimento. 

 

- Proposta nº. 25/21 - GAEP - “Parques Tejo - Parqueamentos de Oeiras, E.M., S.A.” - Relatório 

trimestral de Execução Orçamental referente ao 3º. trimestre de 2020: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório trimestral de Execução Orçamental referente ao 

terceiro trimestre de dois mil e vinte, sendo o mesmo submetido à Assembleia Municipal para 

apreciação. 

 

- Proposta nº. 26/21 - GAEP - “Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M.” - Relatório trimestral de Execução Orçamental referente ao 3º. trimestre e 4º. trimestre de 
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2020: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório trimestral de Execução Orçamental referente ao 

terceiro trimestre e quarto trimestre de dois mil e vinte, sendo o mesmo submetido à Assembleia 

Municipal para apreciação. 

 

- Proposta nº. 27/21 - DGEV - Procedimento por concurso público, com publicidade internacional, 

para aquisição de material vegetal, na modalidade de fornecimento contínuo – Retificação do valor 

da caução: 

Deliberado aprovar a retificação da proposta de deliberação número mil cento e oitenta e cinco, 

de dois mil e vinte, aprovada na reunião de Câmara realizada em vinte e nove de dezembro, no 

sentido de passar a constar que o valor refente à caução é no montante de trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 28/21 - GCAJ - Acordo para aquisição do prédio urbano da Avenida dos Bombeiros 

Voluntários, nºs. 9 a 12, em Algés - Alteração à proposta de deliberação nº. 187/2020, de 18 de 

março: 

Deliberado aprovar a alteração ao acordo a celebrar entre o Município, a proprietária e a 

arrendatária (serralharia Mecânica de Algés - AVBM, Unipessoal, Limitada) e ainda a alteração 

do valor de aquisição do prédio urbano, sito na Avenida dos Bombeiros Voluntários, números 

nove a doze, em Algés, pelo montante de cento e quarenta e cinco mil e oitocentos euros, nos 

termos e condições constantes da minuta da escritura pública de compra e venda. 

 

- Proposta nº. 29/21 - GCAJ - Alteração ao “Regulamento do Serviço de Teleassistência 

Domiciliaria do Município de Oeiras” - Início do procedimento: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de alteração do “Regulamento do Serviço de 

Teleassistência Domiciliaria do Município de Oeiras”. 
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- Proposta nº. 30/21 - DCS - COVID-19 - Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade Social, disponibilização de refeições confecionadas: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira que totaliza cinquenta mil euros, 

no âmbito do Plano Municipal de Apoio à População em Situação de Vulnerabilidade Social, 

para disponibilização de refeições confecionadas. 

 

- Proposta nº. 31/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas excecional a 

entidades parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no âmbito 

do Fundo de Emergência Social, no montante global de noventa mil euros. 

 

- Proposta nº. 32/21 - DDS - Aceitação e incorporação de equipamento doado ao Município: 

Deliberado aprovar a aceitação da doação de um micro-ondas, por parte da “LG Electronics 

Portugal” e a integração do mesmo no Património do Município. 

 

- Proposta nº. 33/21 - DGSH - Transferência do fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, 1F, na 

Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo municipal, sito na Rua António Navarro, número seis, 

um F, na unidade residencial Madre Maria Clara, em Carnaxide e a manutenção do valor de 

renda atualmente fixado em nove euros e quarenta e três cêntimos mais dezoito euros de taxa de 

condomínio. 

 

- Proposta nº. 34/21 - DGSH - Reajustamento tipológico para o fogo sito na Rua Raul Maria 

Carvalho, nº. 2 B, Bairro de São Marçal: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia fogo T Zero, na Rua Raul Maria Carvalho, 

número dois B, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda no valor de oito euros e 

setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 35/21 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua António Macedo, nº. 1, 3º. Fte., 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia T Dois, sito na Rua António Macedo, 

número um, terceiro frente, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado no valor de oito euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 36/21 - DCS - Subvenção financeira à Equipa Móvel de Desenvolvimento Infantil e 

Intervenção Precoce para a adjudicação do projeto de arquitetura e arquitetura paisagística, do 

projeto de licenciamento, do projeto de execução e o lançamento de concurso público: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira no montante de quarenta e quatro 

mil setenta e sete euros e cinco cêntimos, à “EMDIIP - Equipa Móvel de Desenvolvimento 

Infantil e Intervenção Precoce”, de forma a possibilitar à EMDIIP a adjudicação do projeto de 

arquitetura e arquitetura paisagística, do projeto de licenciamento, do projeto de execução e o 

lançamento de concurso público, para a requalificação do edifício da ex-escola Sofia de 

Carvalho, em Algés. 

 

- Proposta nº. 37/21 - DMT - Alteração viária - Implementação de sentido único na Rua Paul 

Harris - Oeiras: 

Deliberado aprovar a implementação de sentido único de circulação na Rua Paul Harris, sita em 

Oeiras, no sentido Este-Oeste, com o objetivo de beneficiar a zona em termos de circulação 

viária e atenta a segurança rodoviária. 
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- Proposta nº. 38/21 - DAEGA - Candidatos contemplados com bolsas de mérito para estudantes do 

ensino superior - Ano letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a fixação do valor da bolsa de mérito a atribuir a cada um dos sete estudantes 

contemplados no montante de cinco mil euros, perfazendo o valor global de trinta e cinco mil 

euros. 

 

- Proposta nº. 39/21 - Candidatos contemplados com a atribuição de bolsa de estudo para alunos do 

ensino superior residentes no Concelho de Oeiras - Lista definitiva ano letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a lista ordenada definitiva dos quatrocentos e quarenta candidatos 

contemplados com a atribuição de bolsa de estudo ao ensino superior residentes no Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 40/21 - DCS - Processo das Juntas das Uniões das Freguesias e de Freguesias relativo 

ao funcionamento dos equipamentos de infância - 1º. semestre de 2021: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição financeira às Juntas da 

União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, da União das 

Freguesias de Carnaxide e de Queijas, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e 

setenta e três mil e trezentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas, do primeiro 

semestre de dois mil e vinte e um, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância da Santa 

Casa da Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 41/21 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira à Junta 

da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas para funcionamento dos estabelecimentos de 



 

Ata nº. 03/20 
Reunião de 20//20 

9:10 

infância - 4º. trimestre de 2020 -: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição da comparticipação 

financeira à Junta da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, no valor de dezoito mil 

quarenta e dois euros e oitenta e nove cêntimos, uma vez que há valores em défice face ao 

montante atribuído para o quarto trimestre de dois mil e vinte. 

 

- Proposta nº. 42/21 - GCAJ - Elaboração do “Regulamento de Gestão das Praias do Município de 

Oeiras” - Transferência de competências para as autarquias locais - Início do procedimento: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de elaboração do Regulamento de Gestão das 

Praias do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 43/21 - DOM - Pº. 2020/164-DEM - “Beneficiação na cobertura do Mercado de 

Algés” - Aprovação dos relatórios preliminar, final, consequente adjudicação e aprovação da 

minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final do júri, bem como, a adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Beneficiação na cobertura do Mercado de Algés”, 

do concorrente Casadarte - Construção Civil, Limitada, pelo valor de quinhentos e sessenta mil 

seiscentos e trinta e quatro euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento e com o prazo 

de execução de cento e oitenta dias. 

 

- Proposta nº. 44/21 - DOM - Pº. 2020/119-DGEP - “Reabilitação e reforço do Porto Recreio de 

Oeiras” - Retificação da proposta de deliberação nº. 1184/2020 e da respetiva minuta de contrato: 

Deliberado aprovar a retificação da proposta de deliberação número mil cento e oitenta e quatro, 

de dois mil e vinte e respetiva minuta de contrato número cento e oito, de dois mil e vinte, no 

tocante à menção do prazo de execução da empreitada da proposta do concorrente adjudicatário, 
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Teixeira Duarte - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima, por forma a que, onde se lê 

trezentos e sessenta e cinco dias deve ler-se duzentos e setenta dias. 

 

- Proposta nº. 45/21 - DP - Abertura de concurso público com publicidade internacional, para a 

conceção, construção e exploração de 5 parques de estacionamento no Concelho de Oeiras, em 

regime de concessão de obra e serviço público: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
 


